
　問14　お子さんへの家庭教育（子育て）の状況について、あなたはどのように思っていますか。

＜家庭教育の自己評価 × 相談者の有無＞＜家庭教育の自己評価 × 子供と関われる時間の有無＞
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・「必要なことは、きちんと教育で
きている」、「足りない部分もある
が教育できていることが多い」を
合わせ、58.9％の家庭が「教育
できている」と回答している。
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＜家庭教育の自己評価 × 悩みや不安の有無＞
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・悩みや不安がある保護者ほど、教育ができていないと回答している傾向がある。教育がうまくできてい
ないことが、悩みや不安につながっていると考えられる。
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・子供と関われる時間がある保護者や相談者のいる保護者ほど、教育ができていると回答している割合が高い。また、
子育てにおいて相談者の存在が大切であることが推察される。
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